
１．調査結果ポイント

(1)認知度

高卒認定試験(大検)を「知っている」割合は、企業において69.8%（前回（平成28年度）
66.3%）、自治体において75.6%（前回78.4%）と、企業において前回より増加。

「知らない」割合は、企業において7.5％(前回8.3%)、自治体において3.7%（前回3.0%）
と、企業において前回より減少。

(2)採用試験・人事考課における合格者の取り扱い

採用試験において「高卒と同等である」割合は企業では32.8％(前回21.0%)、自治体では
38.4%（前回36.5%）と前回より増加。

人事考課において「高校と同等である」割合は企業では27.1%（前回15.8%）、自治体で
は31.2%（前回28.1%）と前回より増加。「高卒と同等である」割合は、企業より自治体の
方が高い。

２．調査内容

(1)調査対象

①地方自治体

全都道府県・政令指定都市・特別区・市区町村の人事担当課

回収率：49.3% (968自治体)

②企業

無作為抽出した全国の企業の人事担当課

回収率：28.1% (702企業)

③商工会議所

全国の商工会議所の人事担当課

回収率：45.9% (237商工会議所)

(２)調査項目

高卒認定試験(大検)の認知度、採用試験における合格者の取り扱い、人事考課における

合格者の取り扱い等

(３)調査時期

令和5年12月28日～令和6年2月9日
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（１）高卒認定試験（大検）に関する認知度

知っている 名前は知っているが内容は知らない 知らない 無記入

知っている
名前は知っているが内容
は知らない

知らない 無記入

企業

Ｈ１３ 83.4 14.6 1.5 0.5 

Ｈ１７ 58.7 25.1 15.7 0.5 

Ｈ２２ 60.3 24.9 14.5 0.3 

Ｈ２８ 66.3 25.3 8.3 0.1 

Ｒ６ 69.8 22.2 7.5 0.4 

自 治 体

Ｈ１３ 84.1 14.0 1.3 0.6 

Ｈ１７ 75.6 19.2 5.0 0.3 

Ｈ２２ 76.6 18.6 4.7 0.1 

Ｈ２８ 78.4 17.6 3.0 1.0 

Ｒ６ 75.6 20.7 3.7 0.0 

商 工 会 議 所 Ｒ６ 69.2 27.8 2.1 0.8 

（１）高卒認定試験（大検）の認知度

「知っている」割合は、企業では、平成17年以降増加傾向にある。自治体では、平
成17年から平成28年まで増加していたが今回減少した。今回新たに調査した商工会議
所では、企業と同程度であった。
一方、「知らない」割合は、企業では、平成17年以降減少傾向にある。自治体では、

平成17年から平成28年まで減少していたが今回増加した。
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（２）採用試験における高卒認定試験（大検）合格者の扱い

「高卒と同等である」割合は、企業では前回から11.8ポイント増加し、自治体でも
1.9ポイント増加した。
また企業及び商工会議所では、「高卒認定試験の合格者が受けに来たことがなく、決

めていない」が５割以上を占めている。

高卒と同等で
ある

高卒として認
めていない

学歴で差はつ
けていない

高卒認定試験の合格者
が受けに来たことがな

く、決めていない
わからない その他 無記入

企 業

Ｈ１３ 13.8 1.5 14.2 66.2 2.6 1.6 0.1 

Ｈ１７ 21.2 2.7 19.4 44.7 4.5 7.5 0.0 

Ｈ２２ 25.9 1.3 17.7 44.9 4.7 5.4 0.1 

Ｈ２８ 21.0 0.5 15.0 57.7 2.3 2.7 0.7 

Ｒ６ 32.8 0.6 6.7 53.0 3.1 3.4 0.4 

自 治 体

Ｈ１３ 20.8 5.0 16.1 54.9 1.9 1.2 0.1 

Ｈ１７ 38.3 3.7 21.8 25.2 3.2 7.8 0.0 

Ｈ２２ 44.9 2.7 24.6 22.1 2.8 2.7 0.3 

Ｈ２８ 36.5 1.8 27.8 29.2 0.7 3.5 0.5 

Ｒ６ 38.4 2.3 19.3 35.4 1.4 3.1 0.0 

商 工 会 議 所 Ｒ６ 15.2 0.4 2.5 68.4 3.0 9.7 0.8 
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（２）採用試験における高卒認定試験（大検）合格者の扱い

高卒と同等である
高卒として認めていない
学歴で差はつけていない
高卒認定試験の合格者が受けに来たことがなく、決めていない
わからない
その他
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（２）－１「採用試験における高卒認定試験（大検）合格者の扱い」について、「高卒と
同等である」場合、採用試験の募集要項の応募資格等にその旨が記載されているか。

「記載している」割合は、企業、自治体ともに減少した。その一方で「現在は記載し
ていないが、今後の記載を検討する」割合は、企業、自治体ともに増加した。

高卒と併せて高卒認定試験（大
検）合格者を含むことがわかるよ

うに記載している

現在は記載していないが、今後
の記載を検討する

記載していない。今後も記
載する予定はない

無記入

企業
Ｈ２８ 4.3 54.1 39.6 1.9

Ｒ６ 3.0 56.1 40.9 0.0 

自治体
Ｈ２８ 27.9 28.8 39.3 4.0 

Ｒ６ 24.0 37.7 38.3 0.0 

商工会議所 Ｒ６ 5.6 66.7 27.8 0.0 
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（２）－１ 採用試験の募集要項の応募資格等に

高卒と同等である旨の記載の有無

高卒と併せて高卒認定試験（大検）合格者を含むことがわかるように記載している

現在は記載していないが、今後の記載を検討する

記載していない。今後も記載する予定はない

無記入
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（２）－２「採用試験における高卒認定試験（大検）合格者の扱い」について、「高卒とし
て認めていない。」場合の根拠となる理由。（自治体のみ）

「募集要項」の割合が95.5%であり、「条例」「規則」は０％であった。

0.0 0.0 95.5 4.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（２）－１ 「採用試験における高卒認定試験（大検）合格者の扱い」

について、「高卒として認めていない。」場合の根拠となる理由

条例 規則 募集要項 その他

条例 規則 募集要項 その他

自治体 Ｒ６ 0.0 0.0 95.5 4.5
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（３）人事考課における高卒認定試験（大検）合格者の扱い

「高卒と同等である」の割合は、企業では前回から11.3ポイント増加し、自治体で
も3.1ポイント増加した。
また企業及び商工会議所では、「高卒認定試験の合格者が受けに来たことがなく、

決めていない」が５割以上を占めている。

高卒と同等
である

高卒として認
めていない

学歴で差はつ
けていない

高卒認定試験の合格者
が受けに来たことがな

く、決めていない
わからない その他 無記入

企 業

Ｈ１３ 10.0 0.6 19.9 67.3 1.9 0.2 0.1 

Ｈ１７ 18.1 1.4 27.5 40.3 5.5 6.8 0.4 

Ｈ２２ 21.2 0.4 27.8 40.4 5.5 4.2 0.4 

Ｈ２８ 15.8 0.4 23.9 54.2 2.1 2.0 1.5 

Ｒ６ 27.1 0.7 14.4 52.6 2.1 3.0 0.1 

自 治 体

Ｈ１３ 15.3 2.6 16.8 60.8 3.2 1.2 0.1 

Ｈ１７ 25.2 0.5 23.2 36.1 5.4 9.5 0.1 

Ｈ２２ 29.2 0.3 30.5 29.7 5.1 5.0 0.2 

Ｈ２８ 28.1 0.6 32.9 33.5 1.2 3.2 0.5 

Ｒ６ 31.2 0.6 25.4 39.2 1.7 1.9 0.1 

商 工 会 議 所 Ｒ６ 14.3 0.4 3.8 72.6 3.0 5.5 0.4 
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（３）人事考課における高卒認定試験（大検）合格者の扱い

高卒と同等である
高卒として認めていない
学歴で差はつけていない
高卒認定試験の合格者が受けに来たことがなく、決めていない
わからない
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無記入
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（４）給与体系における高卒認定試験（大検）合格者の扱い

企業、自治体ともに「高卒者に位置づけ」が約５割で、企業では過去最も高い割合と
なった。

高卒者に位置
づけ

中卒者に位置
づけ

中卒者と高卒者
の中間に位置づ

け

学歴で差はつけ
ない

わからない
給与体系は作
成していない

その他 無記入

企 業

Ｈ１３ 18.8 1.0 0.6 25.4 13.8 38.2 1.3 0.9 

Ｈ１７ 29.3 2.5 1.0 24.8 12.5 17.4 11.9 0.6 

Ｈ２２ 34.2 0.9 0.7 22.5 15.8 17.2 8.5 0.2 

Ｈ２８ 30.7 0.4 0.5 24.5 19.0 13.8 9.5 1.5 

Ｒ６ 47.6 0.4 0.0 12.5 18.7 11.3 9.4 0.1 

自 治 体

Ｈ１３ 33.5 7.3 0.5 6.5 25.8 21.7 3.5 1.2 

Ｈ１７ 47.8 2.8 0.1 4.0 16.4 3.9 24.6 0.4 

Ｈ２２ 59.6 2.4 0.3 3.6 16.2 - 17.3 0.6 

Ｈ２８ 52.9 1.7 0.1 10.0 19.4 - 14.7 1.2 

Ｒ６ 52.5 1.4 0.0 8.8 25.6 - 11.6 0.1 

商 工 会 議 所 Ｒ６ 30.4 0.4 0.0 6.8 34.6 12.2 15.2 0.4 

18.8 

29.3 

34.2 

30.7 

47.6 

33.5 

47.8 

59.6 

52.9 

52.5 

30.4 

1.0 

2.5 

0.9 

0.4 

0.4 

7.3 

2.8 

2.4 

1.7 

1.4 

0.4 

0.6 
1.0 

0.7 

0.5 

0.0 

0.5 

0.1 

0.3 

0.1 

0.0 0.0 

25.4 

24.8 

22.5 

24.5 

12.5 

6.5 

4.0 

3.6 

10.0 

8.8 

6.8 

13.8 

12.5 

15.8 

19.0 

18.7 

25.8 

16.4 

16.2 

19.4 

25.6 

34.6 

38.2 

17.4 

17.2 

13.8 

11.3 

21.7 

3.9 

12.2 

1.3 
11.9 

8.5 

9.5 

9.4 

3.5 

24.6 

17.3 

14.7 

11.6 

15.2 

0.9 

0.6 

0.2 

1.5 

0.1 

1.2 

0.4 

0.6 

1.2 

0.1 

0.4 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

Ｈ１３

Ｈ１７

Ｈ２２

Ｈ２８

R６

Ｈ１３

Ｈ１７

Ｈ２２

Ｈ２８

R６

R６

企
業

自
治
体

商
工

会
議

所

（４）給与体系における高卒認定試験（大検）合格者の扱い

高卒者に位置づけ 中卒者に位置づけ 中卒者と高卒者の中間に位置づけ

学歴で差はつけない わからない 給与体系は作成していない

その他 無記入
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（５）高卒認定試験（大検）に対する意見について

①「高卒認定試験（大検）は高等学校卒業者と同等以上の学力があることを認定するも
のであることをもっと知られるようにするべきだ」という意見についてどう思うか。

企業の約４割、自治体の約３割、商工会議所の約５割が「そう思う」と回答した。

そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらともい
えない

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない 無記入

企 業

Ｈ１３ 30.6 37.7 25.5 3.6 1.9 0.7 

Ｈ１７ 30.3 36.7 27.1 2.5 2.1 1.3 

Ｈ２２ 42.8 32.9 20.9 1.0 2.1 0.2 

Ｈ２８ 40.6 36.1 20.7 1.3 1.0 0.3 

Ｒ６ 39.3 37.5 21.7 0.4 1.0 0.1 

自 治 体

Ｈ１３ 29.6 35.2 29.0 3.0 2.6 0.6 

Ｈ１７ 28.4 35.1 31.5 1.4 1.7 1.9 

Ｈ２２ 40.0 34.0 24.6 0.7 0.1 0.6 

Ｈ２８ 29.9 36.2 32.0 0.6 0.5 0.8 

Ｒ６ 32.0 38.6 28.9 0.1 0.2 0.1 

商 工 会 議 所 Ｒ６ 47.7 35.9 16.0 0.0 0.0 0.4 
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（５）高卒認定試験（大検）に対する意見
①「高卒認定試験（大検）は同等以上の学力を認定するものであることをもっと知られるよう

にするべきだ」という意見

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない どちらかといえばそう思わない そう思わない 無記入
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②「高卒認定試験（大検）合格者は高校生より努力して勉強してきた」という意見に
ついてどう思うか。

「どちらともいえない」と回答した割合がいずれも７割以上を占めている。

そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらともい
えない

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない 無記入

企 業

Ｈ１３ 9.9 25.5 54.6 5.0 4.2 0.8 

Ｈ１７ 7.5 20.3 59.2 5.6 5.1 2.3 

Ｈ２２ 13.6 20.3 57.1 4.4 4.4 0.2 

Ｈ２８ 10.4 17.1 63.5 5.4 3.1 0.4 

Ｒ６ 7.5 14.5 70.5 4.6 2.7 0.1 

自 治 体

Ｈ１３ 5.8 16.8 65.4 5.2 5.8 1.0 

Ｈ１７ 3.0 11.7 77.9 3.6 2.4 1.4 

Ｈ２２ 4.6 11.2 78.2 2.7 2.8 0.5 

Ｈ２８ 2.5 6.8 84.6 2.6 2.7 0.8 

Ｒ６ 1.8 7.7 87.0 1.5 1.9 0.1 

商 工 会 議 所 Ｒ６ 5.5 15.6 75.5 1.3 1.7 0.4 
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2.6 

1.5 

1.3 

4.2 

5.1 

4.4 

3.1 

2.7 

5.8 

2.4 

2.8 

2.7 

1.9 

1.7 

0.8 

2.3 

0.2 

0.4 

0.1 

1.0 

1.4 

0.5 

0.8 

0.1 

0.4 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

Ｈ１３

Ｈ１７

Ｈ２２

Ｈ２８

R６

Ｈ１３

Ｈ１７

Ｈ２２

Ｈ２８

R６

R６

企
業

自
治
体

商
工

会
議 所

②「高卒認定試験（大検）合格者は高校生より努力して勉強してきた」という意見

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない
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（％）



③－１「高卒認定試験（大検）合格者を採用するのに不安な点がある」という意見につ
いてどう思うか。

企業では、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の割合は前回と同程度だが、
「そう思わない」「どちらかといえばそう思わない」の割合は6.0ポイント減少した。
一方自治体では、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の割合が前回から若干

減少し、「そう思わない」「どちらかといえばそう思わない」が若干増加した。

そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらともい
えない

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない 無記入

企 業

Ｈ１３ 2.5 14.0 39.0 17.3 26.7 0.5 

Ｈ１７ 2.5 11.5 43.0 15.2 26.2 1.6 

Ｈ２２ 3.7 15.3 37.3 16.5 27.0 0.2 

Ｈ２８ 2.3 12.7 40.1 17.1 27.5 0.3 

Ｒ６ 3.8 11.5 45.9 17.2 21.4 0.1 

自 治 体

Ｈ１３ 2.8 13.3 42.0 13.3 27.9 0.7 

Ｈ１７ 1.1 8.7 47.4 14.1 26.9 1.8 

Ｈ２２ 0.7 8.1 44.3 14.3 31.9 0.7 

Ｈ２８ 1.4 8.1 50.0 13.1 26.7 0.7 

Ｒ６ 0.5 5.4 53.1 12.9 28.0 0.1 

商 工 会 議 所 Ｒ６ 2.1 8.9 65.8 9.7 13.1 0.4 

2.5 

2.5 

3.7 

2.3 

3.8 

2.8 

1.1 

0.7 

1.4 

0.5 

2.1 

14.0 

11.5 

15.3 

12.7 

11.5 

13.3 

8.7 

8.1 

8.1 

5.4 

8.9 

39.0 

43.0 

37.3 

40.1 

45.9 

42.0 

47.4 

44.3 

50.0 

53.1 

65.8 

17.3 

15.2 

16.5 

17.1 

17.2 

13.3 

14.1 

14.3 

13.1 

12.9 

9.7 

26.7 

26.2 

27.0 

27.5 

21.4 

27.9 

26.9 

31.9 

26.7 

28.0 

13.1 

0.5 

1.6 

0.2 

0.3 

0.1 

0.7 

1.8 

0.7 

0.7 

0.1 

0.4 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

Ｈ１３

Ｈ１７

Ｈ２２

Ｈ２８

R６

Ｈ１３

Ｈ１７

Ｈ２２

Ｈ２８

R６

R６

企
業

自
治
体

商
工

会
議 所

③－１「高卒認定試験（大検）合格者を採用するのに不安な点がある」という意見

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない
どちらかといえばそう思わない そう思わない 無記入
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③－２「高卒認定試験（大検）合格者を採用するのに不安な点がある」という意見につい
て、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した理由

企業、自治体、商工会議所のいずれも「社会性、集団行動、組織への適応について不
安があるため」が約７割を占めており、特に企業において前回より33.4ポイント増加し
た。
一方、「高卒程度の学力を含めた能力に不安があるため」は、企業、自治体ともに１

割以下である。

高卒程度の学力を含め
た能力に不安があるた

め

学力以外に本人が持っ
ている能力や、社会に
出てから自分を高める
意欲･態度に不安がある

ため

社会性、集団行動、組織へ
の適応について不安がある

ため
その他 無記入

企 業

Ｈ２２ 8.1 13.7 77.3 0.9 0.0

Ｈ２８ 4.2 7.9 41.4 1.8 44.7

Ｒ６ 7.6 17.6 74.8 0.0 0.0

自 治 体

Ｈ２２ 1.0 6.9 77.5 0.0 14.7

Ｈ２８ 5.9 16.3 77.1 0.7 0.0

Ｒ６ 8.8 21.3 67.5 2.5 0.0

商 工 会 議 所 Ｒ６ 15.6 6.3 68.8 9.4 0.0

8.1

4.2

7.6

1.0

5.9

8.8

15.6

13.7

7.9

17.6

6.9

16.3

21.3

6.3

77.3

41.4

74.8

77.5

77.1

67.5

68.8

0.9

1.8
0.0

0.0
0.7

2.5

9.4

0.0

44.7

0.0

14.7

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｈ２２

Ｈ２８

R６

Ｈ２２

Ｈ２８

R６

R６

企
業

自
治
体

商
工
会

議
所

③－２ 「高卒認定試験（大検）合格者を採用するのに不安な点がある」という意見

について、「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」と回答した理由

高卒程度の学力を含めた能力に不安があるため

学力以外に本人が持っている能力や、社会に出てから自分を高める意欲･態度に不安があるため

社会性、集団行動、組織への適応について不安があるため

その他

無記入
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④「採用に際し、意欲･態度や集団･組織への適応など、学力以外のことについては面接等
で判断できるので、応募の段階資格で高卒認定試験（大検）合格者と高校卒業者の間に
差をつけるべきではない」という意見についてどう思うか。

企業、自治体ともに「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が前回より増加した。
また、「そう思わない」はいずれも1.0％以下である。

そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらともい
えない

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない 無記入

企 業

Ｈ２２ 39.4 31.9 21.3 4.6 2.2 0.5 

Ｈ２８ 42.0 33.9 20.1 1.7 1.2 1.1 

Ｒ６ 45.6 32.6 18.7 2.1 1.0 0.0 

自 治 体

Ｈ２２ 51.0 19.9 19.1 1.6 1.7 6.6 

Ｈ２８ 44.3 25.2 25.4 1.0 0.8 3.2 

Ｒ６ 48.2 28.1 22.6 0.6 0.4 0.0 

商 工 会 議 所 Ｒ６ 34.6 34.2 28.3 2.1 0.4 0.4 

39.4 

42.0 

45.6 

51.0 

44.3 

48.2 

34.6 

31.9 

33.9 

32.6 

19.9 

25.2 

28.1 

34.2 

21.3 

20.1 

18.7 

19.1 

25.4 

22.6 

28.3 

4.6 

1.7 

2.1 

1.6 

1.0 

0.6 

2.1 

2.2 

1.2 

1.0 

1.7 

0.8 

0.4 

0.4 

0.5 

1.1 

0.0 

6.6 

3.2 

0.0 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｈ２２

Ｈ２８

R６

Ｈ２２

Ｈ２８

R６

R６

企
業

自
治
体

商
工
会
議

所

④「採用に際し、意欲･態度や集団･組織への適応など、学力以外のことについては面接

等で判断できるので、応募の段階資格で高卒認定試験（大検）合格者と高校卒業者の間

に差をつけるべきではない」という意見

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない どちらかといえばそう思わない そう思わない 無記入
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（６）高卒認定試験（大検）合格者の在籍状況

企業、自治体ともに「合格者がいる」割合が増加傾向にある。

合格者がいる 合格者がいない 無記入

企 業

Ｈ２２ 1.6 92.9 5.5

Ｈ２８ 3.2 89.2 7.5

Ｒ６ 5.0 95.0 0.0

自 治 体

Ｈ２２ 5.3 88.7 6.0

Ｈ２８ 7.8 85.9 6.3

Ｒ６ 8.9 91.1 0.0

商 工 会 議 所 Ｒ６ 1.3 97.9 0.8

1.6

3.2

5.0

5.3

7.8

8.9

1.3

92.9

89.2

95.0

88.7

85.9

91.1

97.9

5.5

7.5

0.0

6.0

6.3

0.0

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｈ２２

Ｈ２８

R６

Ｈ２２

Ｈ２８

R６

R６

企
業

自
治
体

商
工
会
議

所

（５）「高卒認定試験（大検）合格者の在籍状況」

合格者がいる 合格者がいない 無記入
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